

COMUNICAT DE PRESĂ

Congresul Național al Societății Române de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice a ajuns la cea de-a 39-a ediție!

Organizat de Societatea Română de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice, congresul din acest an se desfășoară sub auspiciile Academiei Române și ale "European Association for the Study of Diabetes", prin prezența președintelui EASD – Prof. Andrew Boulton.

Ținând pasul cu preocupările și tendințele globale în diabetologie, cel **de-al 39-lea Congres Național al Societății Române de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice se va desfășura în perioada 22-25 mai 2013, la Sibiu (Hotel Ramada). Evenimentul își propune să ofere participanților cele mai noi informații cu privire la depistarea și monitorizarea diabetului, dar și date importante cu privire la metodele de terapie pentru persoanele care suferă de această boală.**

De asemenea, ediția din acest an va reuni nume mari ale **diabetologiei internaționale** împreună cu **reputați medici diabetologi din România**, care vor susține timp de patru zile **sesiuni și workshop-uri** de dezbateră a principalelor teme legate de diabet și complicațiile sale. Scopul manifestării științifice este de a face cunoscute și de a identifica, printr-un efort comun, **cele mai bune metode de prevenție, educație și control în diabet.**

*„Ne dorim ca și la cel de-al **39-lea Congres al Societății Române de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice** să vă întâmpinăm cu un **program științific interesant, informativ și educativ**, care să se ridice la nivelul exigențelor dumneavoastră profesionale. Importanța și nivelul științific al manifestării vor fi date și de **notorietatea speakerilor prezenți la eveniment. De aceea, am făcut eforturi să asigurăm invitați recunoscuți pentru profesionalismul lor. Vă așteptăm pe toți, cu alese sentimente, la un congres captivant, informativ și educațional, în Sibiu - un oraș cu o puternică tradiție culturală și nu numai**”, a declarat prof.univ.dr. Maria Moța, Președinte Societatea Română de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice.*

Printre temele ce vor fi prezentate în cadrul evenimentului, amintim: **„Tratamentul pacienților cu diabet în secolul 21”**; **„Noi tehnologii pentru îngrijirea pacienților cu diabet zaharat de tip 1”**; **„Prevenția bolilor metabolico-nutriționale și a sindromului cardio-metabolic”**; **„Diabet, Dislipidemii, Obesitate, Sindrom cardio-metabolic”**.

Totodată, congresul din acest an inovează prin introducerea a trei sesiuni comune cu alte societăți medicale din sfere conexe diabetului: **Societatea Română de Cardiologie, Societatea Română de Chirurgie, Societatea Română de Nefrologie.**



Eveniment organizat sub egida Academiei Române

Al 39-lea Congres Național
al Societății Române de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice
22-25 mai 2013, Sibiu, Hotel Ramada

Management
eveniment:



Înregistrarea pentru participare în cadrul evenimentului se face **online**, completând formularul publicat pe site-ul Societății Române de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice (www.societate-diabet.ro).

Validarea înscrierii va fi efectuată după confirmarea achitării taxei de participare. **Evenimentul va fi creditat cu puncte (EMC).**

Mai multe informații pe: www.societate-diabet.ro/Congres2013

Management eveniment: Sănătatea Press Group – expertul tău în comunicare pe domeniul medical

Contact: Diana Nanciu, Specialist PR & Comunicare, 0733.011.109, pr@sanatateapress.ro